



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 142/UFFS/2012

RETIFICA O EDITAL Nº 132/UFFS/2012 AUXÍLIO MORADIA,  
ALIMENTAÇÃO E TRANSPORTE – RESULTADO FINAL

Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s  
Edifício Engemede, 2º Andar  
Chapecó - Santa Catarina  
Brasil - CEP 89812-000

[www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)  
[contato@uffs.edu.br](mailto:contato@uffs.edu.br)

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL, no uso de suas atribuições, torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no EDITAL Nº 132/UFFS/2012 – resultado final auxílio moradia, alimentação e transporte:

Onde se lê:

LARANJEIRAS DO SUL - AUXÍLIO TRANSPORTE			
MATRÍCULA	NOME	RESULTADO	OBSERVAÇÃO
1012310046	SEBASTIANA BUAVA	DEFERIDO	-

Leia-se:

LARANJEIRAS DO SUL - AUXÍLIO TRANSPORTE			
MATRÍCULA	NOME	RESULTADO	OBSERVAÇÃO
1012310046	SEBASTIANA BUAVA	INDEFERIDO	Não se adequa aos critérios

Chapecó, 24 de abril de 2012.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor *pro tempore* da UFFS